Halinka i ksigzki
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Halinka postanowita wzmocni¢ swoja pozycje wsrod znajomych jako intelektualistka i za-
mierza kupi¢ pewng ilo$¢ ksiazek. Wiadomo, tre$¢ sie nie liczy, wazne sg okladki (kolorowe),
a przede wszystkim istotna jest wysokos¢ ksigzki stojacej na potce. Dziewczyne bardzo irytuje
fakt, gdy ksiazki maja rézne wysokosci — razi to jej wysublimowane poczucie estetyki. Dlatego
z proponowanych jej w ksiegarni ksigzek chciataby wybraé¢ jak najwigkszy zbior woluminow
o tej samej wysokosci. Pomoz jej dokonaé¢ wyboru.

Dane wejsSciowe

Pierwszy wiersz danych wejsciowych zawiera liczbe catkowita n (1 < n < 100000) — ilo$¢ ksiazek
proponowanych Halince.

Drugi wiersz zawiera n liczb naturalnych z zakresu od 50 do 500 — sa to wysokosci kolejnych
ksiazek (w milimetrach). Liczby w wierszu oddzielone sa pojedynczymi odstepami.

Wynik programu

Program powinien wypisa¢ wiersz tekstu zawierajacy wysokos¢, ktora wystepuje najczesciej.
Jesli istnieje kilka takich wysokosci, nalezy wypisa¢ najwieksza z nich.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:

4
200 400 500 200

prawidlowym wynikiem jest:
200
Dla danych wejsciowych:

4
500 300 300 500



prawidlowym wynikiem jest:

500

Dla danych wejsciowych:

3
110 130 170

prawidlowym wynikiem jest:

170



